Tips and Ideas
Autumn Fair  17th september 2015
Kl. 11:00 – 14:00 (10:00-15:00)
Syftet med Autumn Fair är att ha kul! Några extra fördelar är att klasserna har en chans att umgås, föräldrarna har en chans att lära känna varandra, skolan har en chans att visa upp sig, eleverna har en chans att visa sin skola för föräldrarna, andra får chansen att se skolan och självklart är det en nödvändig möjlighet att få in pengar till PTA. Pengarna delas lika mellan alla årskurser med en större donation till 9:orna för deras avslutningsfest.
Följande information är viktig för en smidig planering och genomförande av Autumn Fair:
De flesta stånd/stationer har gjorts förut på Autumn Fair. Vi har lite information angående inköp, hur mycket man ska förbereda osv. Vi har också kontaktpersoner som har gjort det förut på många av stånd/stationerna – inte alla, tyvärr. Vissa stånd/stationen är nya. Kontakta oss i PTA så förmedlar vi kontakter.
Om klassen anser att de har en bättre idé får de byta till den idén men bara om de pratar med PTA först.  Om klassen har tilldelats ett matstånd/station måste den alternativa idén vara matbaserad och inte någonting som redan finns. Samma för de som har tilldelats en aktivitet.
Kostnaderna ska hållas så låga som möjligt. Priserna bör doneras av klassen – många företag har små reklamsaker t.ex. nyckelringar, pennor, stickers etc. kolla på jobbet. Om klassen behöver lägga ut pengar för att köpa priser och material måste man behålla kvitton. 
Utläggen måste först diskuteras med PTA innan något inköp genomförs.  Handla medvetet så blir det mer över till våra barn.
Det är lätt att det blir mycket godis som priser. Försök att få in andra saker också. T.ex. sudd och pennor mm.
PTA representanterna är ansvariga för att informera sina klasser och att organisera klassen, men alla elever och föräldrar ska vara med. Ni kanske kan göra all planering via mail eller ni kanske föredrar att kalla till ett möte. Ni bestämmer.
Alla lärare och elever är med lördagen den 19:e september. Ett schema behövs för att ordna bemanningen av ståndet/stationen och eleverna bör alltid ha en vuxen på plats som ansvarar för pengarna.
Bemanning behövs kl. 10:00-15:00  (längre för de med grillar) för att starta upp och städa upp! Klasserna ansvarar för att städa upp deras plats och för att sätta upp och ta ner partytältet ordentligt, samt att ta ut och ställa undan sitt/sina bord (duk måste finnas som skydd på bordet). Det är trevligt om eleverna kan ordna en skylt som kan hängas på tältet. Smyckning uppskattas!
En plan över skolgården kommer finnas där det är tydligt var varje klass ska ha sitt stånd/station.
PTA har tält och vi tar borden från skolan. Om någon har ett eget partytält får de gärna använda det. Storleken är 3m x 3m. Ibland är det lättare med ett eget – Meddela PTA om ni kommer använda ett eget tält så fort som möjligt, tack!
Vid slutet av dagen måste klasserna lämna pengarna till PTA. Ni kommer få en redovisningsblankett där ni antecknar hur mycket köptes in, hur mycket såldes och tips för att underlätta nästa årsplanering.
En kort förklaring till varje stånd/station följer här:
Böcker Klassen samlar böcker för att sälja, bara pocketböcker. Alla böcker som inte säljs tas om hand av klasserna.
Popcorn Eleverna poppar popcorn hemma, paketerar ihop i påsar för att sälja.
Fiskdamm Klassisk svensk fiskdamm eller alternativa fiskdammar.  Eleverna samlar in priser, kanske fina små grejor de har hemma, reklamsaker eller små godispåsar.
Hammare & Spik Man behöver en stock och fler brädor och spikar. Klassisk hammare tävling. Priser behövs – kan vara godis, till exempel.
Burkar: Klassiskt spel där man staplar tomma burkar för att slå ner med en ärtpåse, boll, eller liknande. Priser behövs – kan vara godis.
Lotteri: Klassen ordnar priser och lotter. Tidigare har man ordnat sponsring från föräldrars företag som t.ex. reklamsaker – nyckelringar osv. De större priserna har ibland donerats.
Chokladhjul: PTA hyr ett hjul och klassen ordnar priser i form av choklad .
”Nål i en höstack”: Klassen ordnar spelet. En låda fylls med sand, många sugrör eller liknande sticker upp, alla samma längd ovanpå ytan. Bara några få är långa och därmed vinnare. Priser behövs. Godis?
”Pin the tail” Man behöver en teckning av ett djur, åsna, älg, någonting med en svans åtminstone! Spelaren har ögonbindel och försöker ”pin the tail” på djuret efter att de har snurrats runt ett par gånger. Man vinner en liten pris om man prickar rätt.
”Fånga råttan”: ”råttorna” som klassen tillverkar, släpps ner i ett rör och spelaren ska försöka slå råttan när den kommer fram. Priser behövs.
Hot dogs: Försäljning – grill eller kokplatta behövs samt kol, korvar, bröd etc. samt saft.
”Spotta grodor”: löjligt populär  gummi grodor, alltså godis grodor, spottas…långt - för att vinna.
Fika: klassen bakar och säljer små kakor, tårtbitar osv samt kaffe och te. Tips – alla tar med två termosar kaffe.
Cold drinks: försäljning av läsk – burkar. Klassen ordnar insamlingen av tomma burkar. Panten ingår i vinsten. Kan även vara bål och andra  drinkar.
Darts Kan vara klassisk darts på en dartboard eller spelkort på en tavla. Klassen bestämmer reglerna och priser.
Sockervadd PTA hyr en sockervaddsmaskin och klassen säljer, helt enkelt.  En vuxen måste vara på plats för att ha ansvar för maskinen. Socker behövs.
Hamburgare Grillning och försäljning av hamburgare samt saft. Grill etc. behövs
Kycklingspett Grillning och försäljning av spett samt saft. Grill etc. behövs
Vegetarisk: försäljning av vegetarisk mat samt saft. 
Enarmad bandit: klassiskt spel. Man drar i armen och tre frukter (eller annat) visas upp. Tre barn placeras i varsin stor låda. Ett annat barn är ”arm”. När kunden drar i armen så sträcker de tre barnen (i lådorna) upp armen ur ett hål och visar en frukt. Får man tre lika så är det vinst. Många priser behövs!!
Skumraket: En skumraket/mumsmums eller liknande skickas iväg med en katapult (PTA står med katapult) kunden skall fånga. Kladdigt och kul!
Pajkastning: Aluminiumformar eller pappfat  fylls med grädde. Kastas på frivillig ”lärare/elev/annan” som visar sitt ansikte i ett hål i ett ”plank”. Skyddskläder och tvättservetter behövs.
Loppis: Samla ihop saker från klassens källare och vindar och sälj till bättre behövande.
Helium ballonger: Fina ballonger fylls med helium. Prata med PTA innan helium hyrs.
Bake Sale: Bullar, bröd och kakor att ta med hem.
Mer/annan info och tips kan finnas i det dokument som visar vilken klass som fått vilken uppgift.

Behöver du hjälp? Kontakta Ann Ståhle så hjälper jag er!
Ann.stahle@contactoffice.net  0701-447 557
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